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810. Ядро, летевшее в горизонтальном направлении со скоростью 20 м/с, разорвалось на два осколка массами 10 кг и 5 кг. Скорость меньшего осколка равна 90 м/с и направлена вертикально вверх. Определить модуль и направление скорости большего осколка.

Система «ядро – осколки» не замкнута вследствие действия силы тяжести. Однако задача может быть решена на основании закона сохранения импульса, так как время разрыва мало. 

Изобразим на чертеже векторы импульсов тел системы непосредственно перед и после разрыва. Запишем закон сохранения импульса в векторной форме:
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Ось X направим горизонтально, ось Y – вертикально, угол между вектором 
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 и осью X обозначим (. Проецируем векторные величины на ось X и Y:
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Решив систему уравнений, получим
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После вычислений, находим 
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 м/с, ( = 29о.




















































X





Y





(





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���








[image: image8.wmf]2

mv

r

[image: image9.wmf]()

Mmv

+

r

_1084541776.unknown

_1084541923.unknown

_1119173887.unknown

_1119173927.unknown

_1119173842.unknown

_1084541854.unknown

_1084541552.unknown

_1084541728.unknown

_1084541466.unknown

